

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 285/2019-MZ zo dňa 05. 09. 2019

---

K bodu: Návrh systémových opatrení pre zavedenie regulácie parkovania v obytných súboroch Chrenová, Janíkovce

Kontrola na zasadnutie mestského zastupiteľstva dňa 12. 12. 2019

Mestské zastupiteľstvo v Nitre  
u k l a d á

- a) predložiť návrh zriadenia zón zákazu stáť pre nákladné vozidlá (nad 3,5 t) a vozidlá s určenou nadrozmernou dĺžkou (dodávkové vozidlá N1 dlhšie ako 5,3 m, traktory, autobusy a pod.) s časovým obmedzením od 18.00 h do 8.00 h spolu s návrhom riešenia dopravného značenia s dopravným inšpektorátom.

T: 01.01.2020  
K: MZ  
Z: ÚHA a OKČaŽP

- b) prednostovi MsÚ s príslušným odborným útvarom MsÚ v Nitre vyčíslit' predpokladané náklady na spracovanie projektovej dokumentácie pre úpravu dopravného režimu, t. j. projektov trvalého zvislého a vodorovného dopravného značenia a následne na realizáciu zvislého a vodorovného dopravného značenia podľa schválených projektov

T: 01.01.2020  
K: MZ  
Z: prednosta MsÚ

II.

### Plnenie:

V zmysle schváleného uznesenia č. 285/2019 - MZ zo dňa 05. 09. 2019 Útvar hlavného architekta v spolupráci s Odborom komunálnych činností a životného prostredia preveruje a posudzuje možnosti zriadenia zón zákazu stáť pre nákladné vozidlá (nad 3,5 t) a vozidlá s určenou nadrozmernou dĺžkou (dodávkové vozidlá N1 dlhšie ako 5,3 m, traktory, autobusy a pod.) s časovým obmedzením od 18.00 h do 8.00 h spolu s návrhom riešenia dopravného značenia v spolupráci s dopravným inšpektorátom. Základom pre zriadenie zón zákazu stáť podľa uvedených špecifikácií sú už v súčasnosti zriadené zóny zákazu stáť pre nákladné vozidlá, autobusy a traktory. V súčasnosti posudzujeme možnosť ich rozšírenia a určenie lokalít pre parkovanie vozidiel, ktorým bude zamedzené stáť v definovaných zónach. Predbežne určenými lokalitami je parkovisko pred atletickým štadiónom a parkovacie plochy na ul. Akademickej.

Útvar hlavného architekta v spolupráci s Odborom komunálnych činností a životného prostredia urobil prieskum trhu na predpokladané náklady na spracovanie projektovej dokumentácie pre úpravu dopravného režimu, t. j. vypracovanie projektov trvalého zvislého a vodorovného dopravného značenia a následne realizáciu zvislého a vodorovného

dopravného značenia podľa schválených projektov. Predbežný odhad finančných prostriedkov pre zabezpečenie projektovej dokumentácie je 1200,- euro s DPH a predpokladaná cena realizácie je odhadovaná na 33 000,- euro s DPH.

Uznesenie v bode a) sa plní, navrhujeme nový termín kontroly **30.06. 2020.**

Uznesenie v bode b) je splnené

Vypracovali:

Ing. Pavol Jakubčín, vedúci odboru komunálnych činností a životného prostredia

Ing. Matúš Maruniak, odborný referent referátu dopravného urbanizmu a inžinieringu

**Mgr. Martin Horák**

dočasne poverený výkonom funkcie  
prednostu Mestského úradu v Nitre

V Nitre dňa 28. 11. 2019